ELIPSE

GEOMETRIA ANALITICA-20 HIPERBOLE

PARABOLA
CIRCUNFERENCIA POTENCIA DE Po:iTO
Centro: (a2, b), rmeio=r
Reduzida: (x-a)* +(y~b)® = .
Geral: x? +y* + Ax+ By +C=0 .n PA-PB = PT’
A=-22,Bu-25,Cad’ +b -1 PA-P8 = PC-PD

EQUACAD GERAL DE SEGUNDO GRAU

Ax® By’ +2Cxy +2Dx + 2By + F= 0
A=B, C=0, D! + E? - BF > 0 — circunferéncia
C? - AB <0 —> ellpse y
C* - AB > 0 — hipérbole
C? - AB = 0 —> parébola

ELIPSE

Centro na origem e focos no eixo
dos x: 1 2
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HIPERBOLE

Centro na origem e focos no eixo

AA'=2s
st
Fy F; x : P 23 AN = 7 b_.
excentricidade: == >1 oW =b
PARABCOLA
. ¥ y? = dpx
; Foco: F={p,0) 2
T + r: diretriz da perfbola
i N D={-p 0)
: C = (0, O} — vértice
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